



Ранняя профориентация начинается с малых лет

В детском саду №1 «Аленка» ребятишек знакомят с различными профессиями

Воспитатели подготовительной к школе группы №10 «Светлячки» – О.М. Туй, Г.А. Ананян и педагог-психолог Ю.Н. Ярославцева – реализовали совместный проект, посвященный профессии сотрудника полиции. Это мероприятие стало ярким примером того, как можно эффективно знакомить детей с различными профессиями и формировать у них уважение к труду взрослых.

В день празднования Дня сотрудника органов внутренних дел воспитанники группы «Светлячки» посетили отделение полиции №21 Арамильского городского округа. Это событие стало не только образовательным, но и праздничным.

Ребята поздравили полицейских с их профессиональным праздником, выразив благодарность за их труд и преданность делу. Дети подготовили открытки, сделанные своими руками, которые стали символом ува-

жения и признательности к работе сотрудников полиции. Сотрудники отделения полиции, в свою очередь, с радостью поделились с юными гостями секретами своей работы. Они рассказали о буднях службы, познакомили детей с элементами полицейской формы, продемонстрировали патрульный автомобиль, оснащенный всем необходимым – от радио до спецсигналов и сирены. Для малышей это было настояще погружение в мир взрослых, мир ответственности и долга.

– Такой опыт не только обогащает знания детей о мире профессий, но и формирует у них уважение к трудовой деятельности взрослых, что является важным аспектом их воспитания, – считают в «Аленке». – Таким образом, ранняя профориентация в детском саду – это не просто образовательный процесс, а важный шаг к формированию будущих граждан.

Информация: детский сад №1 «Аленка»
Фото: Юрий Усольцев



Вместе – непобедимы!

День народного единства отмечали в детских садах Арамильского городского округа

Праздник дружбы и традиций

В детском саду №1 «Аленка» прошел яркий и запоминающийся праздник, посвященный Дню народного единства. Этот день стал настоящим погружением в богатство и красоту нашей многонациональной культуры.

Воспитанники в ярких народных костюмах с удовольствием играли в народные игры, которые подготовили и провели для них их родители и педагоги. Эти игры не только дарили веселье, но и учили ребят работать в команде,

быть ловкими, быстрыми и дружными. Родители воспитанников демонстрировали народные костюмы и предметы быта.

В рамках праздника состоялась выставка национальных блюд, приготовленных заботливыми руками родителей малышей. Блюда внесли в атмосферу мероприятия частичку культуры разных народов, ощущалось домашнее тепло и гостеприимство.

– Этот День народного единства в детском саду №1 «Аленка» стал не просто праздником, а настоящим уроком дружбы, уважения к традициям и понимания того, как важно жить в мире и согласии, – говорят в детском саду №1 «Аленка». – Мы благодарим за активное участие в мероприятии родителей

ребят. Мы гордимся нашими детьми, нашими семьями и нашей великой страной! Спасибо всем, кто сделал этот день таким особенным!

«Кухни народов мира»

В детском саду №3 «Родничок» в честь Дня народного единства провели гастрономический фестиваль под названием «Кухни народов мира». Мероприятие состоялось в рамках долгосрочного проекта «Вместе».

Гостей ожидал яркий музыкальный зал, украшенный национальной посудой, традиционными скатертями и флагами разных стран. Родители подготовили удивительный праздничный стол, пред-

ставив угощения восьми национальностей: табасаранцев, азербайджанцев, киргизов, грузин, татар, русских, таджиков и цыган.

Помимо дегустации вкуснейших блюд, гостям фестиваля предложили насладиться народными песнями и полюбоваться красочными национальными костюмами.

– Мероприятие прошло великолепно, оставив незабываемые впечатления и море положительных эмоций у всех присутствующих! – говорят в дошкольном учреждении. – Большое спасибо семьям наших воспитанников за организацию и участие в таком ярком событии!

Информация и фото: детский сад №1 «Аленка» и №3 «Родничок»

